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code διάμετρος / diameter €

*980156 30 cm (4,6 L) 2556-6/30 1.102,00

*980163 40 cm (8 L) 2556-6/40  1.380,00

Chafing dish, inox

Chafing dish «Rondo renaissance»

code διάμετρος / diameter €

980020 30 cm (4,6 L) 2547-6/30 957,90

980030 40 cm (8 L) 2547-6/40  1.020,00

Βuilt-in chafing dish, inox

code διαστάσεις / dimensions €

980154 GN 1/1 (9,5 L) 2546-6 1.025,00

Βuilt-in chafing dish, inox

code διαστάσεις / dimensions €

980017 GN 1/1 (9,5 L) 2585-6/100 870,35

980014 πλαίσιο στήριξης GN 1/1
supporting frame for GN 1/1 120,51

Chafing dish, inox

code διάμετρος / diameter €

*980104 30 cm (5 L) 2539-6/30 235,87

Chafing dish, inox

code διάμετρος / diameter €

*980167 30 cm (4,6 L) 2556-697/30 1.154,00

* 40 cm (8 L) 2556-697/40  1.432,00

Chafing dish, επίχρυσα μέρη 
goldplated feet/handles

code διάμετρος / diameter €

980015 30 cm (4,6 L) 2586-6/30 715,85

980016 40 cm (8 L) 2586-6/40  807,52

Chafing dish, inox

code διαστάσεις / dimensions €

*980157 inox
GN 1/1 (9,5 L) 2555-6 1.638,00

*980164 επίχρυσα χερούλια & πόδια
goldplated feet & handles
GN 1/1 (9,5 L) 2555-697 1.689,00

Chafing dish

Διατίθενται και με επίχρυσες λαβές

Αlso available with gold-plated handles
Built-in chafing dish «Rondo»

Chafing dish «Rondo Advantage»

code περιγραφή / description €

162651 «Happy Hour», 10,5 L 11672 229,68

Διανεμητής καφέ, inox
Coffee-tea dispenser
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«Catering» OIKONOMIKH ΣEIPA / ECONOMICAL LINE

code περιγραφή / description €

980170 GN 1/1 (9,5 L) 2587-6/0 338,95
χωρίς ταψί και καμινέτα
no insert  and burners

Roll top chafing dish, inox

code περιγραφή / description €

980130 GN 1/1 (9,5 L) 2500-6/0  203,94
χωρίς ταψί και καμινέτα
no insert  and burners

Roll top chafing dish, inox

code περιγραφή / description €

980217 Σουπιέρα / Soup tureen
4,5 L 557-6/4,5 81,37

980218 Σουπιέρα / Soup tureen
10 L 557-6/10 109,50

Σουπιέρες για chafing dish
Soup tureen

code περιγραφή / description €

980244 Διπλή βάση 2 για «Rondo» 
Double base for «Rondo»
4,5 L 510-691/30 67,36

983559 Διπλή βάση 2 για «Catering» 
Double base for «Catering»
4,5 L 559-61 71,59

980220 Bάση στρογγυλή για 2539/6/30
Adaptor lid for 2539/6/30
10 L 573-61/30 31,93

980050 Bάση στρογγυλή για «Rondo» 
Adaptor lid for «Rondo»
10 L 509-691 82,40

Βάση για σουπιέρες
Base for soup tureen

code περιγραφή / description €

980229 Πορσελάνης, 2 θέσεων
Porcelain insert, (2 positions)
40 cm (6 L) 9545 64,20

980227 Πορσελάνης
Porcelain insert
30 cm (2,2 L) 9544/1 45,32

980233 Ταψί inox / Inox insert
30 cm (4,6 L) 510-66/30 52,53

980240 Ταψί inox / Inox insert
40 cm (8 L) 510-66/40 79,00

Ταψιά για chafing dish
Inserts for chafing dish

code περιγραφή / description €

981552 για χάλκινα σκεύη, 750 gr
copper cleaner 9052-6/750 13,24

981551 για χάλκινα σκεύη, 5 Kgr
copper cleaner 9051-3/5 59,59

981553 για επάργυρα σκεύη, 5 Kgr
silver polish 9053-3/5 60,77

981550 για inox σκεύη, 750 gr
inox cleaner 9067-6/750 13,24

Υλικά καθαρισμού-γυαλίσμ. 
Cleaning-shining prod. 

Tο Firestar είναι ασφαλές προϊόν. Δεν
υπάρχει κίνδυνος έκρηξης. Δεν είναι τοξι-
κό (αιθανόλη). Δεν μυρίζει. Δεν καπνίζει.
Iδανικό για κλειστούς χώρους.

Spring Firestar products are a sure, safe-
us clean operation. Firestar fuel paste burns
soot-free, is odourless and non-toxic
(ethanol). The consistence of the paste
remains constant during the whole
burning phase, which rules out any dan-
ger of explosion.

code περιγραφή / description €

981302 Yλικό καύσης (3 τμχ.), 80 gr 
Fuel (3 pcs) 9302 3,16

981300 Yλικό καύσης, 5 L
Cooking fuel 9300-3/4 32,91

989360 Yλικό καύσης (μπουκάλι) 0,8 L
Fuel, bottle 9360-12/800 5,41

980314 Άμμος αυγών
Caldorthermal crystals 9095/5 20,50

980318 Καμινέτο υλικού καύσης
Burner holder 333-6 12,98

Υλικά καύσης «Firestar»
Firestar fuel

code περιγραφή / description €

981414 Ρυθμιζόμενη, για chafing dish 30 cm
Adjustable for coffee dispenser 
and chafing dishes 30 cm
500 W 9511/2 166,86

981005 Ρυθμιζόμενη, για chafing dish 
GN 1/1 και 40 cm
Adjustable for chafing dishes 
GN 1/1 and 40 cm
800 W 9505/1 174,07

Ηλεκτρικές αντιστάσεις
Electric heating element

Εξαρτήματα chafing dish / Accessories

code περιγραφή / description €

980040 Σετ φοντύ, inox, 2 L
Set for fondue 2140-6 71,07

980041 Σετ 6 πιρουνάκια φοντύ
Fondue forks 6 pcs 9024 44,29

Σετ φοντύ 
Set fondue

code περιγραφή / description €

179050 Με 4 πιρουνάκια & κουτάλα
4 forks and ladle 14300504 17,22

Φοντύ – Σαλτσιέρα
Fondue – Saucer

code περιγραφή / description €

179055 «Delice» 14300844 10,34

Φοντύ σοκολάτας
Chocolate fondue
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«Catering»

code περιγραφή / description €

124246 Σετ 5 τμχ. GN 1/1 στοιβαζ.
Set 5 pcs GN 1/1 stackable

633-01  229,00

Chafing dish, inox
BEST

code περιγραφή / description €

124041 GN 1/1, βαρέως τύπου
Heavy duty chafing dish 533Α 132,36

124042 GN 1/1, βαρέως τύπου, roll top
Heavy duty chafing dish 
rolltop 533Α+R 183,44

Chafing dish, inox
BEST

code διαστάσεις / dimensions €

124043 GN 1/1 S901  262,65

Chafing dish, roll-top, inox
BEST

code διαστάσεις / dimensions €

124040 GN 1/1 833-1  59,95

Chafing dish, inox
BEST

code περιγραφή / description €

124100 Οβάλ με 2 καμινέτα
Oval, with 2 burners
46 cm 836-IF  77,50

124160 Aνταλλακτικό καμινέτο
Burner 800F 6,13

Chafing dish, inox
BEST

code διάμετρος / diameter €

124044 36 cm (6,8 L) S701  170,47

Chafing dish, inox
BEST

code διάμετρος / diameter €

124102 30 cm (4 L) 831  58,09

Chafing dish, inox
BEST

code περιγραφή / description €

162994 «Home»
Δύο θέσεων 90° & 180°
Cover 90° & 180°
29 cm (3,5 L)
(Y/H: 38 cm) 12340  118,97

Chafing dish, roll-top, inox

code διαστάσεις / dimensions €

162912 GN 1/1 12350  295,78

Chafing dish, roll-top, inox

code περιγραφή / description €

*162779 600 W 12292  149,00

Ηλεκτρική αντίσταση
Electric heating unit

code περιγραφή / description €

*982330 Εστία βασική
Basic module 6700.01 128,75

*982331 Εστία συμπληρωματική
Additional module 6701.00 117,42

*982333 Πέτρα ψησίματος (2 εστίες)
Lava stone (covers 2 modules)

6710.02 46,25

*982332 Καλώδιο εστιών, 0,5 m
Connection cable 6710.01 8,76

«Raclette»

Δέχεται και ηλεκτρική αντίσταση
With screws for heating element.

Δέχεται και ηλεκτρική αντίσταση
With screws for heating element.

Δέχεται και ηλεκτρική αντίσταση
With screws for heating element.
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Εστίες – σκεύη Induction / Induction units – utensils

code περιγραφή / description

* Σκεύος στρογγυλό «CBS», με χρυσή
λαβή (διατίθεται και με λαβή inox)
«CBS» buffet server, round with
golden lid handle (also available 
with INOX handle) 861-6/36 

Buffet server

code περιγραφή / description

* 20 cm 8478-60/20 87,00

* 24 cm 8478-60/24 98,00

* 26 cm 8478-60/26 114,00

* 28 cm 8478-60/28 128,00

Aντικολλητ. τηγάνι «Vulcano» 
Frying pan

code περιγραφή / description

* 24 cm 1485-60/24 98,00

* 26 cm 1485-60/26 107,00

* 28 cm 1485-60/28 119,00

* 32 cm 1485-60/32 142,00

Τηγάνι «Brigade premium» 
Frying pan

code περιγραφή / description

* Σκεύος ορθογώνιο «CBS», με inox
λαβή (διατίθεται και με χρυσή λαβή)
«CBS» buffet server, rectangular with
inox lid handle (also available 
with gold handle) 862-6/36 

Buffet server

code περιγραφή / description €

982304 Eστία induction, 2,5 Kw
(μπορεί να τοποθετηθεί και built-in)
Induction unit built-in
38χ38χ8 cm 9841/25 EU 565,47

Εστία induction
Induction unit

code περιγραφή / description €

982303 Eστία induction, 2 KW
Induction unit
38χ30χ6,3 cm 9845/2.0 EU 297,67

Εστία induction
Induction unit

code περιγραφή / description €

* Στρογγυλό / Round, 36 cm
1 L 9861-590/362*2 76,22

* Στρογγυλό / Round, 36 cm
2 L 9861-590/364*2 87,55

* Στρογγυλό / Round, 36 cm,
3,5 L 9861-590/366 49,44

* Ying-yang, 36 cm
9861-590/366/1 51,50

* Τετράγωνο / Square, 36x36 cm
2,2 L 9862-590/36362*2 96,82

* Τετράγωνο / Square, 36x36 cm
4,3 L 9862-590/36364*2 106,09

* Τετράγωνο / Square, 36x36 cm
5,5 L 9862-590/36366 58,71

* Τεράγωνο 2 θέσεων / 
Square with divider
36x36 cm 9862-590/36366/1 61,08

* Στρογγυλό με σετ πιάτων
Serving dishes set of 10

9878-590/1 144,20

* Σκεύος σούπας / Soup server
9866-590/369 144,20

Ταψιά πορσελάνης λευκά
White porcelain inserts

Διατηρούν τα φρέσκα κρουασάν ζεστά και αφρά-
τα με την υγρασία που παρέχουν. 

Croissant maintain fresh, warm and puff due to
the dampness provided.

code περιγραφή / description €

665028 Κυλινδρική «Cylinder»
Warmed showcase
34χ63χ43 cm 0801TE/2 1.624,00

665030 Κυλινδρική «Cylinder»
Warmed showcase 
34χ63χ43 cm 0801TE/3 1.534,00

*665031 Ορθογώνια διόροφη, «Trapezium»
Warmed showcase, 2 levels
30χ63χ43 cm 0802TE/3 1.236,00

Βιτρίνες κρουασάν 
Croissant showcases

Βιτρίνες κρουασάν / Croissant showcases
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code περιγραφή / description €

*665005 Μονός, ξύλινος-χρωμίου
One acrylic tube
wood-chrome plated
5 L, 20x34x72 cm 0996/3 627,00

*665003 Μονός ξύλινος-επάργυρος
One acrylic tube, 
wood-silver plated
5 L, 20x34x72 cm 0996/1 665,90

Διανεμητής δημητριακών 
Cereal dispenser

code περιγραφή / description €

*505951 GN 1/1, με ξύλινη βάση
Wooden base V770554G11L 308,00

505933 GN 1/1, με βάση inox
inox base V770554G11R 200,00

Βιτρίνα τυριών-αλλαντικών
Cheese-ham cooler tray 

code περιγραφή / description €

* Μεταλλική βρύση και βάση inox
Inox base and metal tap
8 L V770552DSM 414,45

Διανεμητής χυμού 
Juice dispenser

code περιγραφή / description €

* Μεταλλική βρύση και βάση inox
inox base and metal tap
9 L V770552CD3 737,20

Διανεμητής δημητριακών 
Cereal dispenser

code περιγραφή / description €

*505950 46 cm, με βάση inox
with inox base V770554T46R 204,30

Βιτρίνα τυριών-αλλαντικών
Cheese-ham cooler tray 

code περιγραφή / description €

* Ξύλινη βάση για ατομικές 
μερίδες βουτύρου, 49 cm
Round butter holder with 
wooden base V770509T46W 312,00

Βάση μερίδων
Round holder

code περιγραφή / description €

* Διανεμητής φρουτοσαλάτας ή 
δημητριακών με βάση inox 
6 θέσεων για μπολ 23 cm
Banquet set for fruit salad or 
cereal, with inox revolving base

V770552CER 389,50

*505946 Διανεμητής φρουτοσαλάτας ή 
δημητριακών με βάση inox 
3 θέσεων για μπολ 23 cm
Banquet set for fruit salad or 
cereal, with inox revolving base

V770552CER3 310,00

Διανεμητής φρουτοσαλάτας 
Set for fruit salad

code περιγραφή / description €

*665001 Eπάργυρος / Silver plated
2,5 L 0958P/1 795,00

*665080 Χρωμίου / Chrome plated
2,5 L 0958P/3 745,67

Διανεμητής χυμού 
Juice dispenser

code περιγραφή / description €

*665153 2 δοχείων με ξύλινη βάση 
2 tubes with wooden base, walnut
color-brushed chrome
20χ40χ63 2106/CI/3S 583,00

Διανεμ. δημητριακών «Unix 2» 
Cereal dispenser

code περιγραφή / description €

665007 «Saturno 2»
42x75 cm 0991/3 935,00

Διανεμητής πορτοκαλιών 
Turning fruit basket

διατίθεται επάργυρος
και επίχρυσος
Available also in silver
and gold plated 

Όλα τα είδη CPM διατίθενται σε φινίρισμα:
EΠAPΓYPO: κωδ.: 1
EΠIXPYΣO: κωδ.: 2
XPΩMIO: κωδ.: 3

CPM products are available in: 
SILVER PLATED: code 1
GOLD PLATED: code 2
CHROME PLATED: code 3

Περιλαμβάνει πλάκα κοπής από polypropylene,
κυλιόμενο καπάκι από SAN και παγοκύστες.
With polypropylene 
cutting board, ice packs 
and methacrylate 
rolltop cover.

Περιλαμβάνει πλάκα κοπής από polypropylene,
κυλιόμενο καπάκι από SAN και παγοκύστες.
With polypropylene cutting board, ice packs 
and methacrylate 
rolltop cover.

Tα μπολ δε συμπεριλαμβάνονται
Bowls are not included
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Καπάκι κυλιόμενο / Cover  GN 1/1 
162827: επίχρυσο / gold plated
162930: χρώμιο / chrome plated

Με πλαστική λεκάνη για τα ψυκτικά η οποία
συγκρατεί την υγρασία
Ιnner plastic pan for the 2 coolers holds humidity

code περιγραφή / description €

*162821 Ξυλινο, 2x3 μπολ (23 cm) 
με 6 plexy καπάκια 
Βeach wood, 2x3 bowls (23 cm)
with 6 covers 11874 461,02

162861 Aνταλλακτικό καπάκι (23,5 cm)
Cover with chrome handle

11878 14,05

Muesli stand

code περιγραφή / description €

162839 Χρωμίου, 3 μπολ (23 cm) 
με 3 plexy καπάκια, «BIG»
Chrome plated, 3 bowls (23 cm)
with 3 covers 11892 138,80

162780 Χρωμίου, 3 μπολ (14 cm) 
με 3 plexy καπάκια, «LITTLE»
Chrome plated, 3 bowls (14 cm)
with 3 covers 11893 91,71

Muesli stand

code περιγραφή / description €

*162808 GN 1/1 «TOP FRESH» 
2 ψυκτικά, χωρίς καπάκι
2 coolers, no cover
59χ39χ4,5 cm 11530 231,34

Βιτρίνα κρύων
Cooling display set

code περιγραφή / description €

*162482 Πτυσσόμενο σταντ για 4 πιάτα, 
επιχρωμιωμένο / Servivg stand, 
foldable, chrome plated, 
4 plates, 24-31 cm 33225 63,88

Σταντ σερβιρίσματος
Serving stand

code περιγραφή / description €

162826 GN 1/1, 2 ψυκτικά και 
δοχείο GN 1/1 (6,5 cm βάθος)
2 coolers and 
GN 1/1 6,5 cm depth 11800 436,23

Βιτρίνα κρύων
Cooling display set

code περιγραφή / description €

162843 «DOPPELDECKER»
Διόροφη, 6 ψυκτικά και 
2 δίσκους inox 18/10 GN 1/1,
χωρίς καπάκια / 
18/10, GN 1/1, cooling show 
case, 6 coolers, 2 trays GN 1/1, 
no covers 11580 386,64

Βιτρίνα κρύων
Show case

code περιγραφή / description €

162823 Ξυλινο, 2x3 μπολ (14 cm) 
με 6 καπάκια plexy
Beach wood, 2x3 bowls (14 cm)
with 6 covers 11864 413,10

162800 Aνταλλακτικό καπάκι (14,5 cm)
Cover with chrome handle

11868 12,72

Stand μαρμελάδας
Jam stand

code περιγραφή / description €

162822 Inox, 2x3 μπολ (23 cm) 
με 6 plexy καπάκια 
Βeach wood, 2x3 bowls (23 cm)
with 6 covers 11870 530,42

162861 Aνταλλακτικό καπάκι (23 cm)
Cover with chrome handle

11878 14,05

Muesli stand

code περιγραφή / description €

162820 Inox, 2x3 μπολ (14,5 cm) 
με 6 καπάκια plexy
Inox, 2x3 bowls (14,5 cm)
with 6 covers 11860 446,47

162800 Aνταλλακτικό καπάκι (14,5 cm)
Cover with chrome handle

11868 12,72

Stand μαρμελάδας
Jam stand

code περιγραφή / description €

162977 Διανεμητής πορσελάνης
Porcelain milk dispenser
10 L, 27χ38,5x45 cm 10757 361,80

162965 Βρυσάκι
Νοn drip-tap 10707 52,88

*162421 Διανεμητής πορσελάνης 
Porcelain milk dispenser
4 L, 32χ32,5x45 cm 10840 304,04

Διανεμητής γάλακτος
Milk dispenser
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Διανεμητές / Dispensers

code περιγραφή / description €

162699 Σετ stand, μπολ, δαχτυλίδια / 
Set up buffet ladder, 4-tier
11 pcs 11599 143,76

Stand

code περιγραφή / description €

162698 Σετ stand, μπολ, δαχτυλίδια 
και καπάκια / 
Set up buffet ladder, 3-tier,
12 pcs 11598 165,08

Stand

code περιγραφή / description €

162652 Διανεμητής χυμού με υποδοχή πάγου
Juice dispenser highly polished 
with st.steel ice tube, 8 L 
«INOX STAR», 18/10 10795 213,16

162537 Βρυσάκι / Νondrip tap 10799 25,62

Διανεμητής χυμού
Juice dispenser

code περιγραφή / description €

162856 Chrome plated
32x53 cm 33240 93,67

162551 Chrome plated 
27x32 cm 33235 59,49

Διανεμ. πορτοκαλιών «Fruits»
Etagere

code περιγραφή / description €

162881 3όροφη, χρυσή μπίλια
3-tier tray, gold plated knob
38–30–22 cm 32238 121,46

Φρουτιέρα «Fruits»
Etagere

code περιγραφή / description €

162879 18/10, 21,5x20,5 cm 30270 33,05

Φρουτιέρα
Fruit basket

Ισοθερμικός
Doublewall

Polycarbonate

code περιγραφή / description €

162814 «PRO», 18/10, 
6 L, 23x35x55 cm 11825 444,50

Διανεμητής δημητριακών
Cereal dispenser

code περιγραφή / description €

162815 Γάλακτος, μια παγοκύστη
1 cooler in base, inox 18/10
5 L, 23x35x47 cm 10750 535,38

162445 Γάλακτος, μια παγοκύστη
1 cooler in base, inox 18/10
3 L, 21χ32χ39 cm 10830 337,09

162590 Xυμού με 2 παγοκύστες, 
βρυσάκι που δεν στάζει, 
πλένεται στο πλυντήριο
Juice dispenser, 2 coolers, 
nondrip tap, dishwasher proof, 18/10
6 L, 23x35x47 cm 10700 375,84

162862 Ανταλλακτική βρύση χρωμίου
Chrome nondrip tap 10606 49,57

Διανεμητές «Τop Fresh»
Dispenser

code περιγραφή / description €

162829 Γάλακτος, με πλάκες ψύξης
Milk dispenser, 1 cooler in base, inox 
5 L, 18/10 10660 488,16

162828 Χυμού, ισοθερμικός, διπλό τοίχωμα
Juice dispenser
5 L, 18/10 10600 372,60

162837 Ανταλλακτικό δοχείο διπλού 
τοιχώματος / Doublewall container
without tap 10605 161,94

162862 Ανταλλακτική βρύση χρωμίου
Chrome nondrip tap 10606 49,57

Διανεμητές «Cool»
Dispenser

code περιγραφή / description €

162975 Διπλός / 
2χ4,5 L 11807 136,99

162976 Μονός / Single
4,5 L 11805 72,71

Διανεμητής δημητριακών
Cereal dispenser
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code περιγραφή / description €

162625 Πλαστική, λευκή, χωρίς καπάκι
2 παγοκύστες, GN 1/1
white plastic, 4 pcs, no cover,
2 coolers, 11503 119,80

162626 Πλαστική, μαύρη, χωρίς καπάκι
2 παγοκύστες, GN 1/1 
black plastic, 4 pcs, no cover,
2 coolers 11505 119,80

Βιτρίνα κρύων
Cooling display 

code περιγραφή / description €

162570 «TOP FRESH», 18/10
Xωρίς καπάκι, 2 παγοκύστες
Νo cover, 2 coolers, GN 1/1
56,5χ36χ8,5 cm 11590 247,32

Βιτρίνα κρύων
Cooling display 

code περιγραφή / description €

162847 Rolltop με inox βάση (2 τμχ.)
Rolltop-set, inox tray, (2 pcs.)
38 cm 09080 42,96

162845 Rolltop με inox βάση και 
2 ψυκτικά  (5 τμχ.)
Rolltop-set, inox tray, 2 coolers
(5 pcs.), 38 cm 09082 64,44

162853 Καπάκι κυλιόμενο / Cover
38 cm 18388 26,03

Rolltop

code περιγραφή / description €

162848 Θερμοσέτ, χωρίς καπάκι, 
2 ψυκτικά  (4 τμχ.) / Thermo-set, 
4 pcs, 2 coolers, no cover
38 cm (Y/H: 24 cm) 09083 63,36

Θερμοσέτ
Thermo-set

code περιγραφή / description €

162602 «TOP FRESH», 18/10
2,5 L, 4 pcs 11845 90,88

Σετ γιαουρτιού
Cool bowl

code περιγραφή / description €

162603 «TOP FRESH», 18/10
4 L, 4 pcs 11849 127,23

Σετ φρουτοσαλάτας
Cool bowl

code περιγραφή / description €

162600 «TOP FRESH», 18/10
1 L, 4 pcs 11815 52,88

Σετ μαρμελάδας
Cool bowl

code περιγραφή / description €

162902 Στρογγυλή / Round
10,5 cm 10661 3,39

162901 Στρογγυλή / Round
15x2,5 cm 10777 5,79

162903 Παραλληλόγραμμη, 6 τμχ.
Rectangular, 6 pcs
16χ7,5χ1,7 cm 11101 5,95

Παγοκύστες διανεμητών
Cooler

code περιγραφή / description €

*665072 Σταντ γιαουρτιού/φρουτοσαλάτας
Cooling bowl for fruits salad,
yogurt, jam, 23 cm 1320/3 96,47

162861 Kαπάκι plexiglass
Chrome handle cover
23 cm 11878 14,05

Σταντ κρύων 
Cooling bowl

code περιγραφή / description €

*665055 Ψυχόμενο σταντ για βούτυρα 
Yogurt/butter cooling bowl
30 cm (Y/H: 27 cm) 0699/1 415,99

Σταντ κρύων 
Cooling bowl

code περιγραφή / description €

*665056 Ψυχόμενο σταντ για γιαούρτια
Yogurt/butter cooling bowl
38 cm (Y/H: 23 cm) 0682/1 821,33

Σταντ κρύων 
Cooling bowl

code περιγραφή / description €

124025 Καπάκι κυλινδρικό, GN 1/1
Cover CX-RTC  36,46

Καπάκι 
Lid BEST

Καπάκι κυλιόμενο / Cover  GN 1/1 
162827: επίχρυσο / gold plated
162930: χρώμιο / chrome plated



code περιγραφή / description €

124240 25,4 cm 7,15

124241 27,9 cm 7,65

124242 30,4 cm 8,64

Καπάκι πιάτου, polycarbonate
Dish coverBEST
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Παρουσίαση ψωμιού / Bread display

code περιγραφή / description €

162852 Καλάθι ψωμιού στρογγυλό
Round buffet basket
40χ8 cm 30298 14,46

162853 Καπάκι χρωμίου / Roll-top cover
38 cm 18388 26,03

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basket

code περιγραφή / description €

443027 Kαλάθι ψωμιού επίπεδο
Buffet basket, flat
70χ32 cm 9043 16,95

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basket

code περιγραφή / description €

162875 Καλάθι ψωμιού στρογγυλό
Round buffet basket, chrome-plated
48χ10,5 cm 30294 21,48

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basket

code περιγραφή / description €

162673 Kαλάθι ψωμιού / Buffet basket
51χ35x16 cm 30295 20,16

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basketcode περιγραφή / description €

162724 Δίσκος κοπής ψωμιού inox+ξύλο
Stainless steel tray + wooden 
chopping board 00950 54,03

Δίσκος κοπής ψωμιού
Chopping board

code περιγραφή / description €

162855 Καλάθι παρουσίασης αυγών
Rattan, egg basket 30299 14,46

Καλάθι αυγών
Egg basket

code περιγραφή / description €

162876 Καλάθι ψωμιού GN 1/1
GN 1/1 buffet basket
53χ32,5x8 cm 30292 25,12

162827 Καπάκι επίχρυσο, GN 1/1 
Roll-top cover gold-plated
53x32,5x8 cm 11008 85,27

162930 Καπάκι χρωμίου GN 1/1 
Roll-top cover chrome-plated
53x32,5x8 cm 11010 85,27

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basket

code περιγραφή / description €

505928 Σετ καλάθι ορθογώνιο 
Set Buffet basket
(με καπάκι/lid Methacrylate 47x27 cm) 
50χ29,5 cm 87,04

505929 Καπάκι / Lid Methacrylate
47χ27 cm 40,66

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basket

code διάμετρος / diameter €

505927 Σετ καλάθι στρογγυλό 
Buffet basket round
(με καπάκι/lid Methacrylate 41 cm) 
44 cm V770452T44 102,46

*505415 Καπάκι / Lid 41 cm V771215T46 47,42

Καλάθι ψωμιού, rattan
Buffet basket

code διάμετρος / diameter €

*502317 24 cm 268/24 53,15

*502329 26 cm 268/26 54,15

* 27 cm 268/27 57,77

*502000 30 cm 268/30 62,41

*502318 31 cm 268/31 68,93

Καπάκι πιάτου, inox
Dish covercode διάμετρος / diameter €

*982205 23,7-24,4 cm 724-6/1 26,68

*982206 24,5-25,3 cm 724-6/2 27,71

*982207 25,4-26,3 cm 724-6/3 29,36

*982208 26,4-27,5 cm 724-6/4 32,14

*982210 27,6-28,3 cm 724-6/5 34,81

*982211 28,4-29,3 cm 724-6/6 36,87

Καπάκι πιάτου, inox
Dish cover

Καπάκια πιάτων / Dish covers

code περιγραφή / description €

*502372 Σετ (3 τμχ.) για πιάτα έως 29 cm
Insulated 3 pcs set for plate 
up to 29 cm 272 125,24

Ισοθερμικό σετ πιάτου, inox
Insulated set for plate

code διάμετρος / diameter €

* 24 cm V010553024 37,10

* 26 cm V010553026 43,20

* 28 cm V010553028 46,20

* 30 cm V010553030 48,85

Καπάκι πιάτου «cloche», inox
Dish cover



code περιγραφή / description €

125770 40 cm 1149 7,39

Πιατέλα στρογγυλή 
Round serving plateECO
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Δίσκοι παρουσίασης / Displaying items

code περιγραφή / description €

162884 Ορθογώνιος / Rectangular
52x32,5 cm, inox 00388 19,33

162885 Ορθογώνιος / Rectangular
60x40 cm, inox 00385 31,81

Δίσκοι καθρέπτες «Essen»
Serving trays with decor

code περιγραφή / description €

162729 Στοιβαζόμενος (απόσταση 
δίσκων 5 cm με δυνατότητα  8 cm)
Stackable, 18/10
GN 1/1 (53x32,5 cm) 11300 45,36

Δίσκος με ντεκόρ «Profi line»
Serving tray with decor

code περιγραφή / description €

162754 Στοιβαζόμενος
Stackable, 5 cm, 18/10
GN 1/2 (26,5x32,5 cm)

12000 22,31

162719 Στοιβαζόμενος
Stackable, 5 cm, 18/10
GN 1/1 (53x32,5 cm)

11000 32,02

Δίσκος με ντεκόρ «Profi line»
Serving tray with decor

code περιγραφή / description €

162739 Ορθογώνιος
Rectangular, 18/10
GN 1/2 (26,5x32,5 cm)

12100 20,66

162756 Στοιβαζόμενος
Rectangular, 18/10
GN 1/1 (53x32,5 cm)

11100 35,36

Δίσκος «Profi line»
Serving trays

code περιγραφή / description €

162727 Μεταλλικός επιχρωμιωμένος
Party tray metal, chrome plated
GN 1/1 (53x32,5 cm) 00395 5,62

Δίσκος παρουσίασης
Party tray

code περιγραφή / description €

162886 Στρογγυλός / Round
31 cm, inox 00085 10,75

Δίσκοι καθρέπτες «Essen»
Serving trays with decor

code περιγραφή / description €

162888 Ορθογώνιος με χέρια
Rect., chrome plated handles
60x36 cm, inox 00081 26,28

162889 Ορθογώνιος με χέρια
Rect., chrome plated handles
75x44,5 cm, inox 00084 44,45

Δίσκοι καθρέπτες «Essen»
Serving trays with decor

code περιγραφή / description €

*505931 GN 2/1 G21S 175,00
*505942 GN 1/1 G11S 120,00

Δίσκος στοιβαζόμενος
Tray stackable

code διαστάσεις / dimensions €

991075 52x38 cm 360252 153,49

991074 60x45 cm 360260 192,78

Δίσκος ορθογ. με χέρια
Rect. trays with handles

code διάμετρος / diameter €

997255 30 cm 350430 26,79

997256 34 cm 350434 33,59

997258 37 cm 350437 42,12

Πιατέλα στρογγυλή
Round dish

code διάμετρος / diameter €

997248 27 cm 350627 18,45

997249 32 cm 350632 24,96

997242 42 cm 350642 38,06

997252 52 cm 350652 59,18

997250 58 cm 350658 73,69

Πιατέλα οβάλ
Oval serving plate

code περιγραφή / description €

125720 20 cm 1,33

125725 25 cm 2,13

125730 30 cm 2,89

125735 35 cm 3,89

125740 40 cm 4,82

125745 45 cm 7,39

125750 50 cm 9,56

125755 55 cm 12,50

125760 60 cm 14,95

Πιατέλα οβάλ 
Oval serving plateECO

code διάμετρος / diameter €

997118 Bάση κοπής κρέατος-προσούτο
Cutting base 167300 178,42

Βάση κοπής κρέατος
Parma ham cutting base



Stands

code χωρητικότητα / capacity €

125115 15 cl 11347 3,48

125124 24 cl 12347 3,89

Σαλτσιέρα
Sauce-boatECO
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Δίσκοι παρουσίασης / Displaying items

code περιγραφή / description €

162744 40x32 cm 01300 25,24

162743 48x37 cm 01305 29,21

162742 GN 1/1 (53x32,5 cm) 01306 37,15

Δίσκος ορθογώνιος
Rectangular trays

code περιγραφή / description €

*501412 3όροφη / 3 layers
40–35–27 cm 980/Β 390,22

* 2όροφη / 2 layers
35–27 cm 980/A 248,41

Εταζέρα στρογγυλή 
Etagère round

code περιγραφή / description €

* 3όροφη / 3 layers, 60χ42 –
45χ31 – 35χ24 cm 981/Β 433,82

* 2όροφη / 2 layers
45χ31 – 35χ24 cm 981/A 293,21

Εταζέρα ορθογώνια 
Etagère rectangular

code περιγραφή / description €

502390 3όροφη / 3 layers
19-24-31 cm 7003/B 166,20

502490 1όροφo / 1 layer
19 cm 294 65,74

502491 2όροφo / 2 layers
12 – 19 cm 293 81,30

Φρουτιέρα «Michelangelo»
Fruit holder

code περιγραφή / description €

162803 3όροφη / 3 layers
48–38–32 cm 33248 114,31

Εταζέρα στρογγυλή 
Etagère round code περιγραφή / description €

162917 2όροφη, inox-γυαλί
2 layers, s/s - glass bowls
20–25 cm 09927 24,29

Εταζέρα στρογγυλή 
Etagère round

code περιγραφή / description €

*505921 3όροφη / 3layers V010542301 139,27

505920 42 cm V010542042 94,83

Βάση γλυκών
Cake stand

code διάμετρος / diameter €

997232 22 cm, (225 cl) 341522 67,95

997222 Καπάκι / Lid, 22 cm 341722 28,80

Σουπιέρα
Soup tureen

code χωρητικότητα / capacity €

997301 25 cl 341925 32,31

997303 35 cl 341935 39,13

Σαλτσιέρα
Sauce-boat

code περιγραφή / description €

162470 3 επιπέδων / 3 levels
48 cm, Y/H: 4,4 cm 11470 42,87

Δίσκος παρουσίασης 
Presentation tray

code περιγραφή / description €

162475 2 επιπέδων / 2 levels
53χ32,5 cm Y/H: 3,6 cm 11475 39,53

Δίσκος παρουσίασης 
Presentation tray
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Stands

code διάμετρος / diameter €

992544 30 cm, (Y: 7 cm) 420707 47,95

997878 30 cm, (Y: 11 cm) 420711 49,69

992545 30 cm, (Y: 15 cm) 420715 50,25

Πιατέλα τουρτας
Cake stand

code διάμετρος / diameter €

997261 24χ9 cm 420424 47,61

Πιατέλα γλυκών
Cake stand

code περιγραφή / description €

162880 2όροφη, inox, με χρυσή μπίλια 
2 layers, gold plated knob
16–22 cm 31622 40,90

Εταζέρα στρογγυλή 
Etagère round

code περιγραφή / description €

162978 20x8 cm 09920 17,18

Σταντ γλυκών 
Party stand

code περιγραφή / description €

* 14 cm 255 143,80

* 20 cm 255 168,70

Εταζέρα στρογγυλή 4όροφη
4layers etagère round

code περιγραφή / description €

* 3όροφη / 3 layers
14–20–28 cm 258 105,44

Εταζέρα στρογγυλή 
Etagère round

code διάμετρος / diameter €

* 14 cm 257 42,17

Petit four

code περιγραφή / description €

* Ορθογ. / Rect. 40x27 cm 287 102,80

* Ορθογ. / Rect. 50x34 cm 287 131,80

* Στρογ. / Round, 40 cm 288 102,80

* Στρογ. / Round, 50 cm 288 131,80

Εταζέρα 
Etagère 

code περιγραφή / description €

162585 Με πόδι inox
With satin base
30 cm, Y/H: 11 cm 00464 19,01

162640 Περιστρεφόμενη, με πόδι inox
Rotating, with satin base
30 cm, Y/H: 7 cm 00444 22,47

Πιατέλα γυάλινη 
Glass plate

code περιγραφή / description €

*505220 32 cm, με ακρυλικό καπάκι
with arcylic dome cover

V010542C32 94,83

Βάση τούρτας
Cake stand

Κουτάλες – λαβίδες σερβιρίσματος / Serving items

505126
1786

Σπάτουλα κέικ
Cake server
12,30 €

992542
320600

Σπάτουλα κέικ
Pie server
25 cm
12,48 €

505121
1798

Σπάτουλα
μαχαίρι
Pie server
10,63 €

505127
1797

Σπάτουλα
ταψιού
Gratin server
9,48 €

560103 Σπάτουλα
pizza πριονωτή
Pizza server
12,32 €

505130
1062

Σπάτουλα σερβ.
σχάρα
Frying palette
7,13 €

505131
1796

Κουτάλα σερβ. 
τρυπητή
Serving slotted
spoon
7,13 €

505132
1063

Κουτάλα σερβιρ. 
τρυπητή με δόντια
Ice serving spoon
7,13 €

505133
1793

Κουτάλα 
σερβιρίσματος
Serving spoon
7,13 €

505134
1794

Πιρούνα 
σερβιρίσματος
Serving fork
7,13 €



992512
430006

Kουτάλα βαθιά
Ladle
6 cm
9,90 €

992513
430009

Kουτάλα βαθιά
Ladle
9 cm
11,89 €

992518
430600

Kουτάλα
σάλτσας
Sauce ladle
10,50 €

992514
430200

Kουτάλα τρυπητή
Skimmer
11 cm
10,50 €

992519
430700

Kουτάλα σίτα
Mesh skimmer
16,10 €

992515
430300

Σπάτουλα
τρυπητή
Rectangular
lifter
10,50 €

992516
430400

Πιρούνα
Meat fork
10,50 €

992517
430500

Kουτάλα
Basting
spoon
10,50 €

996201
012400

Λαβίδα
σπαγγέτι
Spaghetti tong
20,5 cm
8,48 €

996204
010300

Λαβίδα
σπαγγέτι
Spaghetti tong 
23,5 cm
7,00 €

Buffet - serving - displaying items
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Κουτάλες – λαβίδες σερβιρίσματος / Serving items

996222
010700

Λαβίδα
σπαγγέτι
Spaghetti tong 
30 cm
12,43 €

996202
012500

Λαβίδα
σερβιρίσματος
Toast tong
21 cm
9,75 €

996203
012700

Λαβίδα
σαλάτας
Serving tong
21 cm
5,25 €

996208
010000

Λαβίδα
σερβιρίσματος
Serving tong
23 cm
7,00 €

996298
012200

Λαβίδα
λαχανικών
Vegetable tong
19,5 cm
5,25 €

996104
010100

Λαβίδα ψωμιού
Bread tong
23 cm
7,00 €

996296
011900

Λαβίδα γλυκών
Pastry tong
20 cm
6,99 €

996207
010200

Λαβίδα ψωμιού 
κοχύλι
Bread tong
26 cm
14,39 €

996206
020200

Λαβίδα γλυκών
Pastry server
20 cm
29,80 €

162215
00685

Λαβίδα σαλάτας
Serving tong
25 cm
16,15 €

162217
00688

Λαβίδα σαλάτας
Serving tong
25 cm
16,15 €

162216
00687

Λαβίδα σερβιρ. 
ψωμιού-γλυκων
Bread-pastry tong
25 cm
16,15 €

996221
010800

Λαβίδα μπουφέ
Buffet tong
30 cm
10,19 €

996220
010900

Λαβίδα μπουφέ
Buffet tong
30 cm
10,19 €

515123
1795

Kουτάλα
σερβιρίσματος
Serving spoon
26 cm
7,13 €

990378
321700

Πένσα αστακών
Lobster pincer
18,5 cm
40,97 €

code διάμετρος / diameter €

124204 Κοφτή, δόντια στα δύο σκέλη
Ηemispherical, tines both sides 3,49

124205 Κοφτή, δόντια στο ένα σκέλος
Ηemispherical, tines one side 3,59

124206 Στρογγ., δόντια στα δύο σκέλη
Round, tines both sides 4,45

124207 Στρογγ., δόντια στο ένα σκέλος
Round, tines one side 4,45

Λαβίδες
TongsBEST

code διάμετρος / diameter €

998273 6 θέσ. / 6 holes 370100 10,75

998275 12 θέσ. / 12 holes 370300 17,10

Πιάτο σαλιγκαριών
Snail dish

990278
321600

Σετ 6 πιρούνια
αστακού
Set 6 lobster forks
20 cm
38,10 €

998210
011600

Πένσα
σαλιγκαριών
Snail tong
7,31 €

505190
F33PB0663

Σετ 6 πιρούνια
σαλιγκαριών
Snail fork, 6pcs
7,35 €
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Luxury buffet set dish

code περιγραφή / description €

162494 Φωτιζόμενη πυραμίδα, μεσαία
Σετ: 1 πυραμίδα 22x22 cm - 31 cm
1 ακρυλικό λευκό πιάτο 11x11 cm, 
1 περιστρεφόμενο ακρυλικό λευκό πιάτο 31x31 cm,
1 led module, 48 κουταλάκια, 70 ξυλάκια
Shining buffet pyramid, medium
Set: 1 buffet pyramid 22x22cm-31cm, 
1 plate acrylic white 11x11 cm, 
1 rotating acrylic white plate 31x31 cm, 
1 led module, 48 party spoons, 70 wooden spits
31x31x33 cm 12439 514,51

162318 Ίδια χαρακτηριστικά με 12439 αλλά 
με επαναφορτιζόμενο φωτισμό
Rechargable
31x31x33 cm 12420 554,04

162495 Φωτιζόμενη πυραμίδα, μεγάλη
Σετ: 1 πυραμίδα 30x30 cm - 53 cm,
1 ακρυλικό λευκό πιάτο 11x11 cm,
1 περιστρεφόμενο ακρυλικό λευκό πιάτο 38x38 cm,
1 led module, 108 κουταλάκια, 200 ξυλάκια
Shining buffet pyramid Large
Set: 1 buffet pyramid 30x30 cm - 53 cm,
1 plate acrylic white 11x11 cm, 
1 rotating acrylic white plate 38x38 cm, 
1 led module, 108 party spoons, 200 wooden spits
38x38x55 cm 12445 843,18

162319 Ίδια χαρακτηριστικά με 12445 αλλά 
με επαναφορτιζόμενο φωτισμό
Rechargable
31x31x33 cm 12410 882,79

Φωτιζόμενη πυραμίδα
Shining buffet pyramid

code περιγραφή / description €

162316 Πυραμίδα περιστρεφόμενη, μικρή
Σετ: 1 πυραμίδα 17x7 cm, 1 μπολ inox 11x11 cm, 
24 κουταλάκια, 20 ξυλάκια
Buffet pyramid set, small
Set: 1 pyramid 17x7 cm, 1 bowl st. steel 11x11 cm, 
24 party spoons, 20 wooden spits
17x17x17 cm 12440 127,33

162496 Πυραμίδα περιστρεφόμενη, μεσαία
Σετ: 1 πυραμίδα 22x22 cm ,1 περιστρεφόμενο πιάτο, 
1 δίσκο μελαμίνης 37x37 cm, 1 μπολ ανοξ 11x11 cm, 
48 κουταλάκια, 70 ξυλάκια
Buffet pyramid set, medium
Set: 1 pyramid 22x22 cm, 1 rotatining plate, 
1 melamine tray 37x37 cm, 1 bowl st.steel 11x11 cm, 
48 party spoons, 70 wooden spits
22x22x33 cm 12441 480,09

* Πυραμίδα περιστρεφόμενη, μεγάλη
Σετ: 1 πυραμίδα 30x30 cm ,1 πιάτο, 
1 δίσκο μελαμίνης 51x51cm, 1 μπoλ ανοξ 11x11 cm, 
108 κουταλάκια, 200 ξυλάκια
Buffet pyramid set, large
Set: 1 pyramid 30x30 cm, 1 plate, 1 melamine tray 51x51cm, 
1 bowl st.steel 11x11 cm, 108 party spoons, 
200 wooden spits
51x51x55 cm 12442 791,55

Πυραμίδα περιστρεφόμενη
Shining buffet pyramid

code περιγραφή / description €

162491 Σταντ παρουσίασης «Flirt», inox
Σετ: 1 σταντ, 12 κουταλάκια, 20 ξύλινα στικς
Gourmet display set «Flirt»
Set: 1 stand, 12 party spoons, 20 wooden spits
32χ30 cm 12428 60,23

Σταντ παρουσίασης «Flirt»
Gourmet display set

code περιγραφή / description €

162492 Σταντ παρουσίασης «Triangolo», inox
Σετ: 1 σταντ, 12 κουταλάκια, 20 ξύλινα στικς
Gourmet display «Triangolo»
Set: 1 stand, 12 party spoons, 20 wooden spits
29χ21,5 cm 12429 60,23

Σταντ παρουσίασης «Triangolo»
Gourmet display set
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Buffet «Pyramid set»

684801
BUGN1.1

GΝ 1/1
53,5x33,5x7,2 cm
49,01 €

684802
BUGN1.2

GN 1/2
33,5x26x6,5 cm
21,53 €

684803
BUGN1.3

GN 1/3
33,5x17x6,5 cm
15,26 €

683085
BUGN39

Στρογγυλό / Round
39x5 cm
39,08 €

684822
BUBA22 

Angular Bowl
22x22x9 cm
25,60 €

684829
BUBA29

Angular Bowl
29x29x14 cm
32,81 €

684856
BUOP56

Πιατέλα Οβάλ
Oval Platter 
56x21 cm
41,54 €

684825
BUBS25

Μπολ τετράγωνο
Square Bowl
25x25 cm
27,69 €

684836
BUBC36

Coupe Bowl
36x4 cm
33,86 €

684846
BUBC46

Coupe Bowl
46x4 cm
52,15 €

684857
BUSB31

Σαλατιέρα
Salad Bowl, XXL
31x17 cm
23,77 €

684820
BUWB25

Σαμπανιέρα
Wine Cooler
25x20 cm
18,13 €

683481
LXBS30

Luxury buffet
set dish
30x25 cm
pack: 4
37,31 €

683480
LXBS51

Luxury buffet
set dish
51x28 cm
pack: 4
55,96 €

Πορσελάνες μεγάλων διαστάσεων 
Ovenproof professional porcelain
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Πυράντοχη πορσελάνη / Fire-proof porcelain

code περιγραφή / description €

891407 «SPITZ», 42 cm 39,41

891406 «SPITZ», 52 cm 56,48

Πιατέλα οβάλ 
Oval platter

code περιγραφή / description €

891006 «Nο 7», 35,5x21,5 cm (230 cl) 41,26

891002 «Nο 9», 42x26 cm (360 cl) 58,60

Ταψί πολυγωνικό 
Oblong hors d’œuvre dish

code περιγραφή / description €

891502 «Nο 3», 7 cm (7 cl) 2,32

891501 «Nο 2», 8 cm (10 cl) 2,67

891503 «Nο 1», 9 cm (15 cl) 3,11

890254 «Nο 1», στοιβ./ stack. (14 cl) 3,11

890255 Oβάλ / Oval, 10x7 cm (15 cl) 5,88

Ραμκέν 
Ramekin

code περιγραφή / description €

891303 «Nο 5», 10x6,34 cm (35 cl) 7,90

*891404 S/Extra, 20x10,04 cm (270 cl) 22,54

Σουφλέ βαθύ 
Soufflé dish deep

code περιγραφή / description €

*891408 29 cm 22,08

Πιάτο Foie Gras
Hors d’ d’œuvre tray

code περιγραφή / description €

*890301 24 cm 8,70

Πιάτο φοντύ 
Fondue plate

code περιγραφή / description €

890275 14 cm 230513BL1 5,90

Crème catalane

code περιγραφή / description €

890271 14,9 cm 230314BS 5,84

Crème brulée code περιγραφή / description €

891601 «Nο 1», 16,5x14 cm 9,33

891602 «Nο 2», 15x13 cm 7,89

891603 «Nο 3», 12,5x11 cm 6,56

Αχιβάδα 
Butter shell

code περιγραφή / description €

891400 «Nο5», 10 cm (30 cl) 6,61

891403 «Nο 3», 13x5,54 cm (60 cl) 9,05

Σουφλέ ρηχό 
Soufflé dish ordinary

code περιγραφή / description €

*891701 22,5 cm, 3 L
(χωρίς καπάκι / without lid) 67,53

*890303 Kαπάκι / Lid 28,72

*890140 Σουπιέρα με καπάκι, 40 cl
Soup tureen with lid 29,32

Σουπιέρα 
Soup tureen

code περιγραφή / description €

890501 13 cm (45 cl) 10,54

Μπολ σούπας 
Onion soup bowl

code περιγραφή / description €

*890405 «Nο 6», 16 cm 11,33

Σαλατιέρα στρογγ.
Salad bowl ordinary

code περιγραφή / description €

890806 «Nο 5», 14x8 cm 4,53

890908 «Nο 6», 17x10 cm 5,55

890805 «Nο 7», 18,5x11,5 cm 6,18

890907 «Nο 8», 23x12,5 cm 7,76

890801 «Nο 9», 25x14,5 cm 9,72

890802 «Nο 10», 28x16 cm 12,30

890803 «Nο 12», 34x19 cm 22,15

*890804 «Nο 14», 40x22 cm 35,59

Σαχάνι οβάλ 
Oval eared dish

code περιγραφή / description €

890910 «Nο 3», 7 cm 3,70

890904 «Nο 5», 14 cm 6,17

890905 «Nο 5,5», 15,5 cm 7,04

890903 «Nο 6», 17,5 cm 8,35

890901 «Nο 6,5», 18,5 cm 10,19

890906 «Nο 7», 20 cm 11,71

890902 «Nο 8», 23 cm 15,28

Σαχάνι στρογγυλό 
Round eared dish

code περιγραφή / description €

891420 36x14,5 cm 14,53

Πιατέλα ορθογώνια 
Oblong cake platter

code περιγραφή / description €

890602 «Nο 11», 33 cm 26,55

Φόρμα τάρτας 
Round flat dish
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Κεραμικά σκεύη / Ceramic

code περιγραφή / description €

870040 Λευκό / White 34.01 58,15

870041 Kίτρινο / Yellow 34.01 58,15

870042 Mπλε / Blue 34.01 58,15

870071 Κερασί / Cerise 34.01 58,15

Ταψί GN 1/1 (ύψος 6,5 cm)
Dish Recton (height: 6,5 cm)

code περιγραφή / description €

870053 Λευκό / White 34.26 27,30

870054 Kίτρινο / Yellow 34.26 27,30

870055 Mπλε / Blue 34.26 27,30

870072 Κερασί / Cerise 34.26 27,30

Ταψί GN 1/2 (ύψος 6,5 cm)
Dish Recton (height: 6,5 cm)

code περιγραφή / description €

870056 Λευκό / White 34.17 17,96

870057 Kίτρινο / Yellow 34.17 17,96

870058 Mπλε / Blue 34.17 17,96

870073 Κερασί / Cerise 34.17 17,96

Ταψί GN 1/3 (ύψος 6,5 cm)
Dish Recton (height: 6,5 cm)

code περιγραφή / description €

870019 Λευκό / White 34.27 18,22

870020 Kίτρινο / Yellow 34.27 18,22

870021 Mπλε / Blue 34.27 18,22

870026 Κερασί / Cerise 34.27 18,22

Eξαγωνικό «Bolon» 26x23 cm
Bowl exagonal

code περιγραφή / description €

870032 Λευκό / White 87.13 11,87

870030 Kίτρινο / Yellow 87.13 11,87

870031 Mπλε / Blue 87.13 11,87

870034 Κερασί / Cerise 87.13 11,87

Μπολ «Poron» 13 cm (Υ/Η: 15cm)
Round bowl 

code περιγραφή / description €

871091 21,5 cm, Καφέ / Brown 01.09 6,64

* 19 cm, Καφέ / Brown 01.11 5,89

Ραβιέρα «Rustique»
Small oval dish

code περιγραφή / description €

877121 17 cm, Καφέ / Brown 01.09 6,70

Σαχάνι «Rustique»
Small round dish

code περιγραφή / description €

871020 43x28 cm 02.61 10,07

«Rest spoon»
Small round dish

code περιγραφή / description €

871135 Kόκκινο, με καπάκι, 32 cm (2,5 L)
Tajine, red, 55.32 52,62

Μαροκινό σκεύος
Tajine

code περιγραφή / description €

870540 Κόκκινη / Red
24 cm, 4 L 45.40 56,04

870553 Κόκκινη / Red
28 cm, 5,3 L 45.53 68,85

870560 Οβάλ κόκκινη / Oval red
31 cm, 6 L 45.60 75,17

*870511 Κόκκινη / Red
16 cm, 1 L 45.10 35,27

870510 Μαύρη / Βlack
16 cm, 1 L 45.10 35,27

870503 Μαύρη μινιατούρα / Black, mini
10 cm (0,3 L) 45.03 18,18

870116 Κόκκινη μινιατούρα / Red, mini
10 cm (0,3 L) 45.03 18,18

Κατσαρόλα με καπάκι
Round stewpot

code περιγραφή / description €

870572 Κατσαρόλα με καπάκι, μαύρη
Clay pot, black
26 cm, 1,9 L 45.72 55,03

Κατσαρόλα κωνική
Clay pot

code περιγραφή / description €

*870115 Κόκκινη / Red
28 cm, 3,2 L 45.10 53,98

Μπρεζέρα
Braiser

code περιγραφή / description €

870534 Μαύρο / Black
39χ26 cm (4,4 L) 75.34 35,29

Ταψί
Large roaster

code περιγραφή / description €

870018 Λευκό / White 34.28 43,02

870017 Kίτρινο / Yellow 34.28 43,02

870016 Mπλε / Blue 34.28 43,02

870028 Κερασί / Cerise 34.28 43,02

Στρογγυλό «Bolon» 31 cm 
Round bowl 

code περιγραφή / description €

870015 Λευκό  / White 34.24 23,72

870014 Kίτρινο  / Yellow 34.24 23,72

870013 Mπλε / Blue 34.24 23,72

870024 Κερασί / Cerise 34.24 23,72

Στρογγυλό «Bolon» 27 cm 
Round bowl 

για εστίες & φούρνο / for hobs & oven «Flame» line 

3 years warranty against edge chipping
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Γυάλινα σκεύη μεγάλων διαστάσεων
Glass serving platters

231502
Β102525050

πιάτο τεράγωνο
Square plate
25 cm
11,75 €

231503
Β103131101

πιάτο τεράγωνο
Square plate
31 cm
13,90 €

231529
B103939152

πιατέλα τεράγ.
Square platter
39 cm
35,48 €

231505
Β102038151

πιατέλα παραλ/μη
Rectang. platter
20x38 cm
12,94 €

231506
Β102030155

πιατέλα παραλ/μη
Rectang. platter
20x30 cm
11,75 €

231507
B102336160

δίσκος ρηχός
Rectang. platter
23x36 cm
16,78 €

231508
B102235161

πιατέλα βαθιά
deep platter
22x35 cm
17,26 €

231528
B103349170

πιατέλα παραλ/μη
Rectang. platter
33x49 cm
37,15 €

231509
B120038120

δίσκος στρογγυλός
round tray
28 cm
27,57 €

231526
B120031118

πιάτο βαθύ
Round deep plate
31 cm
16,06 €

231510
B183433100

πιατέλα «Κοχύλι»
plate «Shell»
34x33 cm
23,01 €

231525
B203349205

πιατέλα οβάλ
oval platter
33x49 cm
40,27 €

231512
Β202743211

πιατέλα βαθιά 
oval deep platter
27x43 cm
32,36 €

231513
B203253220

πιατέλα ρηχή 
oval platter
32x53 cm
37,87 €

231519
B252208502

μπολ 
στρογγυλό
bowl
22 cm
14,62 €

231520
B251806503

μπολ
στρογγυλό
bowl
16 cm   
11,51 €

231516
Β102360250

πιατέλα παραλ/μη
rectangular platter
23x60 cm
30,68 €

231517
B102727252

μπολ βαθύ
square deep bowl
27x27 cm
20,37 €

231518
B252508501

μπολ
στρογγυλό
bowl
25 cm
18,70 €

code διάμετρος / diameter pack €

538450 6 cm (3,6 cl) 4/24 0,53

538451 7,5 cm (7 cl) 4/24 0,62

532021 12 cm (31 cl) 6/72 0,78

538460 31 cm (580 cl) 3/6 7,96

Άθραυστα μπολ
Bowls
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Πλαστικά είδη μπουφέ / Buffet plastic items

code διάμετρος / diameter €

471211 30 cm 101/30 16,72

471212 35 cm 102/35 22,78

471201 40 cm 103/40 27,58

Κάλυμμα στρογγυλό
Round cover

code περιγραφή / description €

471304 30x40 cm 301 25,35

471301 35x45 cm 302 31,75

471303 40x60 cm 303 40,97

471302 31x51 cm 304 32,42

Κάλυμμα παραλληλόγραμμο
Rectangular cover

code περιγραφή / description €

471404 30x40 cm (για καλύμ. 301, 321
for cover  301, 321) 361 22,77

471403 35x45 cm (για καλύμ. 302, 322
for cover  302, 322) 362 27,58

471402 40x60 cm (για καλύμ. 303
for cover  303) 363 37,53

471401 31x51 cm (για καλύμ. 304, 324
for cover  304, 324) 364 27,24

Δίσκος παραλληλόγραμμος
Rectangular tray

code περιγραφή / description €

471008 για καλύμματα 101, 121
for cover 101, 121 161/30 14,04

471001 για καλύμματα 102
for cover 102 162/35 19,99

471002 για καλύμματα 103
for cover 103 163/40 21,78

Δίσκος στρογγυλός
Round tray

code περιγραφή / description €

471007 για καλύμματα 201
for cover 201 171/30 16,21

471004 για καλύμματα 202
for cover 202 172/35 20,93

Δίσκος στρογγυλός
Round tray

code διάμετρος / diameter €

471901 25 cm 403/25 11,98

471902 30 cm 404/30 16,02

471903 35 cm 405/35 21,78

472001 40 cm 406/40 26,57

Mπολ στρογγυλό
Round bowl

code διάμετρος / diameter €

471931 30 cm 431/30 22,54

471932 35 cm 432/35 31,23

471933 40 cm 433/40 37,26

471152 Φρουτιέρα με βάση 460/18 15,04

471150 Φρουτιέρα με βάση 461/20 16,19

471151 Φρουτιέρα με βάση 462/23 17,06

Mπολ με βάση / Φρουτιέρες
Bowl-pedestal

code διάμετρος / diameter €

471911 25 cm 421/25 12,19

471912 30 cm 422/30 16,34

471913 35 cm 423/35 21,78

Mπολ καμπάνα
Bell bowl

code περιγραφή / description €

471104 31x51 cm 354 32,02

Δίσκος πάγου 
Ice trays

code περιγραφή / description €

162876 GN 1/1, 53x32,5x8 cm 30292 25,12

471307 Καπάκι με δύο ανοίγματα
Lid with two end cuts
GN 1/1, 2cm 1-304-2 33,50

Καλάθι ψωμιού 
Bread basket Rattan

code διαστάσεις / dimensions €

471219 30x40 cm 321 35,48

471218 35x45 cm 322 40,62

471217 31x51 cm 324 40,62

Κάλυμμα σπαστό
Rectangular W/Hinge

code διάμετρος / diameter €

471215 30 cm 121/30 16,67

Κάλυμμα κολωνάτο
Round cover

code διάμετρος / diameter €

471102 40 cm 153/40 27,96

Δίσκος πάγου 
Ice trays

code διάμετρος / diameter €

471216 30 cm 201/30 32,63

471208 35 cm 202/35 43,56

Κάλυμμα περιστρεφόμενο
Double turing cover

Παράγονται στην Eλλάδα με μεράκι.
Kατασκευάζονται από παχύ ακρυλικό,
τέλεια φινιρισμένο προσδίδοντας έναν
τόνο πολυτέλειας στην καθημερινότητα.

Manufactured in Greece. Made out of
thick acrylic. Perfect finish.
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Stands

479008
303

60x50x60 cm
310,65 €

479005
300

54x47χ63 cm
256,15 €

*479006
302

39x62 cm
239,80 €

479007
305

38x30 cm (3 τμχ./pcs) +
28χ29 cm (1 τμχ./pc)
260,51 €

479001
PBO01.00

Σταντ μονό διάφανο 
Single stand 
transparent
(6 pcs)
71,94 €

479014
BDM01.00 

Σετ 20 ποτήρια κωνικά διάφανα
Set 20 pcs cone-shaped glasses
transparent
63,22 €

479012
BDM01.02

Σετ 20 ποτήρια κωνικά μαύρα
Set 20 pcs cone-shaped glasses
black
63,22 €

479003
PBO01P11

41x20x44 cm
97,56 €

code διαστ. / dimens. pack €

471182 30x50 cm 2 321 42,51

471183 35x58 cm 2 322 54,50

471184 40x67 cm 2 323 68,67

471185 45x76 cm 2 324 81,75

Ορθογώνιος
Rectangular 

code διαστ. / dimens. pack €

471163 30 cm 2 301 28,34

471164 40 cm 2 303 45,78

471165 50 cm 2 304 63,22

471166 60 cm 2 305 81,75

Στρογγυλός
Round 

code περιγραφή / description €

471162 50 cm (2 τμχ. / 2 pcs) 352 64,86

Δάκρυ
Tear drop 

code διαστ. / dimens. pack €

471172 30x50 cm 2 311 43,60

471173 35x58 cm 2 312 56,68

471174 40x67 cm 2 313 70,85

471175 45x76 cm 2 314 82,84

Οβάλ
Oval 

code διαστ. / dimens. pack €

471193 30 cm 2 340 31,61

471194 40 cm 2 341 49,05

471195 50 cm 2 342 68,67

471196 60 cm 2 343 87,20

Οκτάγωνος
Octagonal 

Δίσκοι καθρέπτες / Mirror trays
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*
204007BL

Πιατάκι 
τετράγωνο
Mini square dish
7 cm
3,98 €

*
271104BL

Αλατιέρα 
καλαθάκι
Salt tub plissé
6,5 cm
5,39 €

*
264007BL

Ράμκεν
Ramekin
7x7 cm
4,74 €

*
264008BL

Ράμκεν
Ramekin
8,4x8,4 cm
4,30 €

*
224007BL

Πιατάκι ορθογώνιο
Mini rectang. dish
7x5,5 cm
3,98 €

*
260404BL

Ράμκεν
Mini ramekin
3 cl
2,40 €

*
264012BL

Ράμκεν με χείλος
Ramekin with rim
10x10 cm
6,16 €

570740
476/05

«Club»
5 cl
1,38 €

570340
342/07

«Quartz»
7 cl
1,41 €

573405
347/05

«Helsinki»
5 cl
1,02 €

570357
353/05

«Duke»
5 cl
1,04 €

570727
690/06

«Bolero»
6 cl
1,17 €

570196
716/07

«Norway»
7 cl
1,21 €

570345
549/11

«Atoll»
11 cl
1,45 €

570346
537/11

«Ellipse»
11 cl
1,45 €

231521
B300705001

Πιατάκι παραλ/μο
Plate
7x5 cm
2,16 €

231522
B300707002

Πιατάκι τετράγωνο
Plate
7χ7 cm
2,16 €

231523
B300707003

Πιατάκι στρογγυλο
Eared round dish
7 cm
3,36 €

231524
B301305004

Κουτάλι Νο 1
Spoon
13χ5 cm
3,36 €

*890340
465407BL1

«Baquet»
7 cl, 6,5 cm
5,43 €

*890364
465413BL1

«Colibri»
8 cl, 6,8 cm
7,53 €

*890362
205422BL1

«Burgo»
21 cm
15,61 €

*
175410BL1

«Nenuphar»
5 cl, 9,5 cm
6,30 €

*890150
215409BL1

«Petale»
3,2x5,1 cm
3,04 €

*890363
175420BL1

«Νenuphar»
Σαλατ. / Salad bowl
26 cl, 19,5 cm
15,02 €

*890361
175418BL1

«Josephine»
37 cl
26x26,6 cm
35,02 €

*
175414BL1

«Coquille»
14,6x10 cm
7,80 €

891202 Mπολ βουτύρου
Butter block,
grooved
6,5 cm, 3 cl
3,89 €

*
902208BL1

Πιατάκι βαθύ
Mini dish
8 cm
3,88 €

*
460508BL1

Πιατάκι εξάγωνο
Hexagonal dish
7,7χ6,9 cm
4,00 €

890510
902208BL1

Mπολ 
MadeIeine mould
9 cm
4,20 €

*890250
400110BL1

«Têtes de lion»
Σουπιέρα
Small soup tureen
10 cl 
5,21 €

*890280
610511BL1

Πιατάκι
γευσιγνωσίας 
5 θέσεων / 
5 compartment 
saucer dish
11,5 cm
5,18 €

«Les Miniatures»

«Alizée»

page:

228

Για DUNI Amuse
bouche

ανατρέξτε:
For DUNI Amuse

bouche go to:
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«Bombata» line

code χωρητικότητα / capacity €

125254 0,3 L 4,95

124107 0,5 L 5,28

124108 0,6 L 6,24

Καφετιέρες 
Coffee potsBEST

code χωρητικότητα / capacity €

125240 0,3 L με καπάκι / with lid 4,41

125241 0,5 L με καπάκι / with lid 5,22

125214 10 cl 1,68

125206 20 cl 2,11

Γαλατιέρες 
Milk jugsBEST

code χωρητικότητα / capacity €

*502078 25 cl 653/02 44,95

*502079 37 cl 653/04 46,82

502080 52 cl 653/06 47,15

502081 70 cl 653/08 50,85

*502025 100 cl 653/10 54,80

Γαλατιέρα «Lady»
Milk jug

code διαστάσεις / dimensions €

125776 20x14,5 cm 1252 1,49

Δίσκος «Coffee» 

code χωρητικότητα / capacity €

124111 0,3 L 4,41

Ζαχαριέρα 
Sugar bowlBEST

code περιγραφή / description €

124114 3 φλιτζανιών / 3 cups 12,78

124115 6 φλιτζανιών / 6 cups 18,59

124161 Ανταλλακτικό 3 φλιτζ.
Jug, spare part for coffee pot
3 cups 6,84

Καφετιέρες Pyrex
Coffee potsPYREX

code €

125870 4,09

Ζαχαριέρα κυλινδρική
Sugar bowl, cilinder shapedECO

code περιγραφή / description €

590025 (pack: 24) 5258 2,77

Ζαχαριέρα για φακελάκια
Sugar packet holdercode περιγραφή / description €

162958 12 θέσεων
12 chambers 11776 30,40

Κουτί για φακελάκια τσαγιού
Tea-box

code περιγραφή / description €

* με κουτάλι / with spoon
14x5,5 cm, inox 00634 30,40

Ζαχαριέρα 
Sugar bowl

code διαστάσεις / dimensions €

162929 33,5x20 cm 11575 25,20

Κουτί για φακελάκια τσαγιού
Tea-box

code διαστάσεις / dimensions €

162989 8,4 cm (Y/H: 15,5 cm) 40494 3,47

Ζαχαριέρα 
Sugar dispenser

«Palace» line Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες

Please ask for additional information

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες

Please ask for additional information
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Θερμός / Thermos

H Iαπωνική τους καταγωγή δηλώνει την
ποιότητά τους. INOX εξωτερικά, γυαλί
με διπλό τοίχωμα εσωτερικά κρατά
καυτό ή παγωμένο το περιεχόμενό τους
για ώρες

Famous Japan quality. INOX outside,
double glass wall inside keeps hot or cold
very long.

code περιγραφή / description €

931023 Θερμός με πλήκτρο ροής
Handy pot, push button stopper
1 L, inox mat AGYE10S 26,87

Θερμός - κανάτα 
Handy pot

code περιγραφή / description €

931003 Θερμός με πλήκτρο ροής
Handy pot, push button stopper
1,9 L, inox BHS 33,73

Θερμός - κανάτα 
Handy pot

code περιγραφή / description €

931028 Θερμός / Handy pot
1 L, inox AHGB10S 24,59

Θερμός - κανάτα 
Handy pot

code περιγραφή / description €

931021 Θερμός / Handy pot
0,6 L, inox AHGB 21,27

Θερμός - κανάτα 
Handy pot

code περιγραφή / description €

660320 0,3 L (13,7x10,5 cm) 30,35

660321 0,6 L (18,7x10,5 cm) 34,02

660322 1 L (25,4x10,5 cm) 38,59

Κανάτα θερμός 
Vacuum flask

code περιγραφή / description €

427696 Θερμός με αντλία, διπλό τοίχωμα
Air pot, double inox wall, 
2,2 L, inox 31,61

Θερμός με αντλία 
Air potCIRCLE

code περιγραφή / description €

124503 0,75 L HP8001 28,26

124504 1,0 L HP8001 29,63

124505 1,5 L HP8001 31,85

Κανάτες - θερμός inox
S/s pitchers brushedECO

code περιγραφή / description €

660303 Kανάτα θερμός ανοξείδωτη, 
εσωτερικό inox / 
Airpot with pump-action & 
stainless steel inner bowl
2,2 L 7.171.331 101 97,23

660301 Kανάτα θερμός ανοξείδωτη, 
γυάλινο εσωτερικό / 
Airpot with pump-action & 
glass inner bowl
2,2 L 7.171.301 201 89,25

Κανάτα θερμός «Furento»
Air pot

code περιγραφή / description €

124500 1,5 L HP8002 17,56

Θερμός inox
Air potBEST code περιγραφή / description €

124501 1,2 L HP8006 13,92

124502 2 L HP8006 15,70

Θερμός inox
Air potBEST

code περιγραφή / description €

124506 1,5 L HP8008 39,04

Θερμός inox
Air potBEST

Q line
elegant, modern 
and durable



443023
3209

Λαδόξυδο + 
αλατοπίπερο
Set of oil-vinegar
plus salt-pepper
8,31 €

443024
3207

Λαδόξυδο
Set of oil-vinegar
6,64 €

992505
330100

Λαδόξυδο + 
αλατοπίπερο / 
Oil-vinegar + 
salt-pepper (4 pcs)
38,72 €

992500
330200

Σετ λαδόξυδο
Set oil-vinegar
29,52 €

443028
3202

Μπουκάλι 
λάδι ή ξύδι
Oil or vinegar bottle
2,15 €

Είδη σερβιρίσματος / Serving items
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Λαδόξυδα – Αλατοπίπερα / Oil-vinegar – Salt-pepper

443009
1521

Aνταλλακτικό 
αλατοπίπερου
Salt shaker 
replacement
2,13 €

443003
1427

Aνταλλακτικό 
λαδόξυδου
Oil / vinegar 
replacement
3,39 €

443005
1431

Λαδόξυδο + 
αλατοπίπερο / 
Oil-vinegar + 
salt-pepper
inox, (4 pcs)
17,38 €

443004
1430

Σετ λαδόξυδο
Set oil-vinegar 
inox, (2 pcs)
13,22 €

124029
SC823

Λαδόξυδο + 
αλατοπίπερο / 
Oil-vinegar + 
salt-pepper
6,98 €

124020
SC820

Σετ αλατοπίπερο
Set salt/pepper
inox
3,49 €

124028
SC961

Λαδόξυδο + 
αλατοπίπερο / 
Oil-vinegar + 
salt-pepper
10,28 €

597022
70022

Aλατιέρα
Salt shaker
«Winchester»
2,78 €

443021
1514

Aλατιέρα
Salt shaker
0,87 €

597017
70017

Aλατιέρα
Salt shaker
1,24 €

443025
1525

Aλατιέρα
Salt shaker
0,85 €

443020
1515

Πιπεριέρα
Pepper shaker
0,87 €

992501
330300

Σετ αλατοπίπερο
Set salt/pepper
20,97 €

Μαχαίρια τυριού / Cheese knives «Twin collection» 100% 18/10

431295 Mαχαίρι τυριών
Cheese knife
14,5 cm
31,00 €

431360 Mαχαίρι παρμεζάνας
Parmesan knife
7,5 cm
31,00 €

431294 Mαχαίρι ημίσκληρων τυριών
Medium-hard cheese knife
14,5 cm
31,00 €

BESTBEST

BEST
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Ψωμιέρες / Bread baskets

162630
40132

Ψωμιέρα αδιάβροχη
μπεζ, Poly-rattan
Bread basket,
waterproof &
unbreakable,
nature color,
3,96 €

162999
40132

Ψωμιέρα αδιάβροχη
μπλε, Poly-rattan
Bread basket,
waterproof &
unbreakable, blue,
3,96 €

162866
30290

Ψωμιέρα στρογγυλή
Round bread basket
20 cm, Rattan
7,11 €

162867
30291

Ψωμιέρα οβαλ
Oval bread basket
23χ14 cm, Rattan
7,11 €

162873
30220

Ψωμιέρα στρογγ.
Round bread basket
20 cm
17,36 €

502500
764/20

Ψωμιέρα στρογγ.
Round bread basket
20 cm
34,79 €

162872
30210

Ψωμιέρα οβάλ
Oval bread basket
20x15 cm
13,72 €

162868
30240

Ψωμιέρα οβάλ
Oval bread basket
24χ18 cm
17,36 €

*502259
712

Xαβιαρέζα
Caviar/butter set
56,03 €

502316
528

Tυριέρα
Cheese dish
50,77 €

*502258
713

Xαβιαρέζα
Caviar/butter set
45,85 €

992510
330500

Tυριέρα παρμεζάνας
Cheese dish
28,71 €

992507
331200

Ανταλλακτικό
γυαλί / Glass bowl
for cheese dish
2,50 €

*505926
712

Mπολ 2 θέσεων
με καπάκι
Butter dish, 2 comp
14 cm
25,00 €

891202 Bουτυριέρα
Butter block, 
grooved
6,5 cm, 3 cl
3,89 €

162910
15921

Bουτυριέρα
inox καπάκι
Butter dish porcelain,
inox cover
9 cm
13,06 €

547220
912

Μελιέρα inox
Honey jar
inox+glass
pack: 12
17,73 €

450350 Bουτυριέρα, λευκή
Butter dish
4,61 €

683516
BATH0

Θήκη 
οδοντογλυφίδων
Tooth pick holder
2,47 €

125780
1214

Θήκη
οδοντογλυφίδων
Tooth pick holder 
1,49 €

998246
370600

Θήκη
οδοντογλυφίδων
Tooth pick holder 
9,95 €

125790
912

Aυγοθήκη
Egg cup
1,43 €

998245
371000

Aυγοθήκη
Egg cup
8,26 €

162608
40132

Ψωμιέρα αδιάβροχη
κόκκινη, Poly-rattan
Bread basket,
waterproof &
unbreakable, red,
3,96 €

125791
330500

Aυγοθήκη
Egg cup
1,29 €

ECO ECOECO

ECO
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code περιγραφή / description €

162893 10 cm, μονό / 1 candle 4004 12,06

162894 25 cm, 3πλό / 3 candles 4002 28,89

162895 25 cm, 5πλό / 5 candles 4001 38,90

Κηροπήγιο
Candle holder

code περιγραφή / description €

162969 15 cm, (2 τμχ. / 2 pcs) 3020 15,21

162972 Ανταλλακτικό γυαλί
Satin glass, spare part 3025 1,57

Αντιανεμικό κηροπήγιο
Wind lights

code περιγραφή / description €

*162675 Σετ 2 τμχ. / Set of 2 pcs 5565 27,97

Πυρσοί, inox
Torches

code περιγραφή / description €

162790 11 cm, (Υ/Η: 22 cm) 3013 21,48

Λάμπα ρεσώ
Wind lights

code περιγραφή / description €

162686 Σετ 2 τμχ. / Set of 2 pcs
5x8 cm, inox/glass 3026 13,38

Αντιανεμικό κηροπήγιο
Wind lights

code περιγραφή / description €

162685 Σετ 2 τμχ. / Set of 2 pcs
7,5x12,5 cm, inox/glass 3016 22,68

*162531 Κηροπήγιο για μεγάλο ρεσώ 
Wind light for big tealight
9,5χ15 cm, inox/glass 3017 14,54

Αντιανεμικό κηροπήγιο, inox
Wind lights

code περιγραφή / description €

471601 αριθμοί / numbers «1-20» 44,53

471602 αριθμοί / numbers «1-30» 66,78

471603 αριθμοί / numbers «1-50» 111,31

471501 «RESERVE» 3,40

Ταμπελάκια αριθμών
Set numbers

code περιγραφή / description €

471508 διαφανής / clear, 7χ7 cm 2,81

471507 ασημί / silver, 7χ7 cm 2,92

471511 χρυσή / gold, 7χ7 cm 2,92

Ταμπελάκια «NO SMOKING»
Signs

code περιγραφή / description €

471155 9χ13 cm 632 3,25

471156 10χ15 cm 633 3,77

471157 13χ18 cm 635 5,02

471158 21χ30 cm 637 9,43

Θήκες διπλής όψης
Double face

code περιγραφή / description €

162572 «NO SMOKING», σετ 2 τμχ. / 2 pcs
5,5x5x3,5 cm 00572 5,79

Ταμπελάκι «NO SMOKING»
Table stands

code περιγραφή / description €

443043 8042 2,35

Ταμπελάκι «RESERVE»
Table stands

code περιγραφή / description €

124097 30 cm 14,27

124098 20 cm 10,97

Σταντ αριθμών 
Number supportECO

code περιγραφή / description €

124245 tea lights FW-01 19,26

Ρεσώ διπλό 
Double warmerBEST

code περιγραφή / description €

998248 370700 31,40

Σετ συλλογής ψίχουλων
Crumb sweeper

code περιγραφή / description €

*162988 22x6,5 cm 00058 14,54

Συλλέκτης ψίχουλων
Crumber
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code περιγραφή / description €

625014 Σετ μύλοι πιπεριού-αλατιού
Set pepper mill - salt shaker 
11 cm 999/03/04W 18,79

659026 Μύλος πιπεριού / Pepper mill
11 cm 999/03/04W 12,30

Μύλοι
Pepper millsITALY

code περιγραφή / description €

992404 27 cm, padouk 390957 50,16

992403 27 cm, γκρι / grey 390954 50,90

Μύλοι «Helical»
Pepper mills code περιγραφή / description €

992409 27 cm, wenge 390105 22,10

992410 18 cm, wenge 390104 19,90

992411 14 cm, wenge 390102 18,05

Μύλοι «Must»
Pepper mills

Μ
εγ

έθ
η 

/ S
iz

es
: 3

6,
 5

0 
cm

982352
9426 7404

Mύλος πιπεριού
Pepper mill
«Pin», natural-mocca
33 cm
97,85 €

*659071
104/36/300

Mύλος πιπεριού,
γαλάζιος
Pepper mill, light blue
«FIORENTINA»
36 cm
123,81 €

982353
9426 24006

Mύλος πιπεριού
Pepper mill
«Serpent», red
45,7 cm 
122,57 €

982350
9426 2004

Mύλος πιπεριού
Pepper mill
«Gourd», natural
23 cm
79,90 €

*659029
2006/36

Mύλος πιπεριού,
«μπουκάλι»
Pepper mill of 
wine bottle shape
33 cm
45,09 €

992407
390851

Mύλος «Window» 
Pepper mill
wenge
30 cm
59,41 €

992408
390751

Mύλος «Charme» 
Pepper mill
wenge
30 cm
59,41 €

992402
391100

Mύλος «Grid» 
Pepper mill
plexiglass
18 cm
16,48 €

992401
391200

Mύλος «Optical»
Pepper mill
plexiglass
18 cm
16,48 €

ITALY ITALY

code περιγραφή / description €

659009 Mύλος πιπεριού με επάργυρη βάση
Pepper mill, silverplated base
36 cm, mahogany 105/36 75,07

659010 Mύλος πιπεριού με επάργυρη βάση
Pepper mill, silverplated base
50 cm, mahogany 105/50 106,68

Μύλοι
Pepper millsITALY

code περιγραφή / description €

659032 Μύλος πιπεριού / Pepper mill
21 cm, walnut 999/03 25,84

659006 Μύλος πιπεριού / Pepper mill
29 cm, walnut 999/03 31,56

659034 Μύλος πιπεριού / Pepper mill
36 cm, walnut 999/03 43,25

659033 Μύλος πιπεριού / Pepper mill
21 cm, natural 999/03 25,84

659007 Μύλος πιπεριού / Pepper mill
36 cm, natural 999/03 43,25

Μύλοι
Pepper millsITALY

code περιγραφή / description €

659003 Mύλος πιπεριού, καπάκι + βάση 
από Brass / Pepper mill, brassed 
lid and base, 
17 cm, mahogany 8 OT 47,54

659004 Mύλος αλατιού, καπάκι + βάση 
από Brass / Salt mill, brassed 
lid and base, 
17 cm, mahogany 8 OT 47,54

Μύλοι
Pepper millsITALY
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«Grippy»

Σειρά επαγγελματικών δίσκων.
Δε λυγίζει, δε σπάει: η περιφέρειά του
εσωτερικά είναι ενισχυμένη με μεταλλικό
έλασμα. Δε γλυστρά: H επιφάνειά του
είναι στρω μένη με αληθινό καουτσούκ,
σαγρέ υφής. Δε συγκρατεί λεκέδες και
μυρωδιές: Mπαίνει στο πλυντήριο. 5 χρό-
νια εγγύηση (για φυσιολογική χρήση).

The biggest collection of professional trays!

Trays which prevent slipping and sliding of
glass and dinnerware. Construction with

metal reinforcement rods
eliminate warping. Provides

extra grip,
prevent ing
costly break-
age and

spills. Stain
and odor resist-

ant, dish-
washer safe.
5 years war-
ranty.

code περιγραφή / description €

124260 μαύρος / black
28 cm 1100GR 7,29

124281 καφέ / brown
35,5 cm  1400GR 9,25

124261 μαύρος / black
35,5 cm 1400GR 9,25

124282 καφέ / brown
40,6 cm  1600GR 13,26

124262 μαύρος / black
40 cm 1600GR 13,26

Δίσκοι στρογγυλοί «Grippy»
Round traysBEST

code περιγραφή / description €

124265 μαύρος / black
60χ48 cm 2500GR 24,45

124266 μαύρος / black
67χ56 cm 2700GR 31,57

124267 μαύρος / black
71χ57 cm 2900GR 39,32

Δίσκοι οβάλ «Grippy»
Oval traysBEST

code περιγραφή / description €

124270 μαύρος / black
35χ27 cm 1014GR 7,36

124271 μαύρος / black
41χ31 cm 1216GR 10,01

124290 καφέ / brown
46χ35 cm 1418GR 12,34

124272 μαύρος / black
46χ36 cm 1418GR 12,34

124291 καφέ / brown
56χ40 cm 1622GR 21,30

124273 μαύρος / black
56χ40 cm 1622GR 20,68

124292 καφέ / brown
65χ45 cm 1826GR 32,34

124275 μαύρος / black
65χ45 cm 1826GR 32,34

Δίσκοι ορθογώνιοι «Grippy»
Rectangular traysBEST

code περιγραφή / description €

124021 κόκκινος / red
30x40 cm PP1216 3,07

124022 μαύρος / black
30x40 cm PP1216 3,07

124023 κόκκινος / red
36x46 cm PP1418 3,76

124024 μαύρος / black
36x46 cm PP1418 3,76

Δίσκοι ορθογώνιοι
Rectangular traysBEST

code περιγραφή / description €

997954 53x37 cm (Euronorm) 368000 14,73

*997955 GN 1/1 32,5x53 cm
pack: 12 368100 14,73

*997956 GN 1/2 26,5χ32,5 cm
pack: 12 368300 8,63

*997957 36χ46 cm
pack: 12 368200 14,89

Δίσκοι μελαμίνης (γρανίτης)
Melamine trays (granite grey)

code περιγραφή / description €

861138 ορθογώνιος / rectangular
45x32 cm 138 21,95

861139 ορθογώνιος / rectangular
58x37,5 cm 139 27,85

861039 ορθογώνιος. / rectangular
60x40 cm 39 35,40

861059 ορθογώνιος / rectangular
70x45 cm 59 41,60

861050 ορθογώνιος / rectangular
75x48 cm 50 47,50

860048 στρογγυλός / round
36 cm 48RF 25,35

Δίσκοι ξύλινοι αντιολισθητικοί
Non slip wood trays

Φτιαγμένοι από φύλλα ξύλου οξιάς,
συμπιεσμένα θερμικά, με συνθετικές
ρητίνες. Tο αποτέλεσμα είναι ένα πολύ
στέρεο προϊόν, με ασυνήθιστη μακρο-
ζωία, που δεν χάνει ποτέ την αίσθηση
του καινούργιου. H αντιολισθητική επί-
στρωση  προστατεύει τα ποτηρικά-πιατι-
κά σας από σπασίματα και ατυχήματα.

Wood trays produced from indigenous
beechwood components. A veneer is
combined with synthetic resin under
high pressure and temperature to pro-
duce these elegant and durable wood
trays. An additional sealing of the sur-
face, using a material specially developed
by Presswerk Kongen, guarantees these
trays with an unusually long life and sur-
face that retains its original look after
years of service.
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Παιδικές καρέκλες – Σταντ δίσκων / Sturdy chairs – Tray stands

code περιγραφή / description €

124096 Σταντ δίσκων μεταλλικό
Tray stand metalic 4279 38,90

Σταντ δίσκων
Tray standECO

code περιγραφή / description €

708103 μπεζ / platinum
60χ60χ76 cm 7814 234,50

708104 πράσινη / green
60χ60χ76 cm 7814 234,50

*708106 κόκκινη / red
60χ60χ76 cm 7814 234,50

*708107 μπλε / blue
60χ60χ76 cm 7814 234,50

*704044 Δίσκος μπεζ
Platinum tray 7815 45,63

*704043 Δίσκος πράσινος
Green tray 7815 45,63

*704045 Δίσκος κόκκινος
Red tray 7815 45,63

*704046 Δίσκος μπλε
Blue tray 7815 45,63

708108 Πόδια καρέκλας (σετ 4 τεμ)
High chair feet (set 4 pcs)

8814-58-BLA 16,73

Παιδικές καρέκλες
Sturdy chairs

code περιγραφή / description €

997191 Σταντ δίσκων ξύλινο / 
Wooden tray stand  
43x43χ83 cm 506901 72,51

Σταντ δίσκων
Tray stand

code περιγραφή / description €

702203 κλειστό από 3 πλευρές, λευκό
closed 3 sides, white 4093 498,90

704291 κλειστό από 3 πλευρές, μαύρο
closed 3 sides, black 4093 498,90

704230 ανοιχτό, λευκό / open, white
103x51x96 cm 4091 318,90

704292 ανοιχτό, γκρι / open, grey
103x51x96 cm 4091 318,90

704231 ανοιχτό, μαύρο / open, black
103x51x96 cm 4091 318,90

Τρόλεϊ πολλαπλής χρήσης
«X-Tra» cart

code περιγραφή / description €

704293 λευκό / white
85,4x47,3x95,9 cm 3424-88 225,63

704299 μπεζ / platinum
85,4x47,3x95,9 cm 3424-88 225,63

704298 μαύρο / black
85,4x47,3x95,9 cm 3424-88 225,63

Τρόλεϊ πολλαπλής χρήσης
Utility cart

code περιγραφή / description €

704208 Kαλάθι μαχαιροπίρουνων για τρόλεϊ
Utility bin, 23x33x20,5 cm

3354-88-BLA 36,72

704303 Kαλάθι για τρόλεϊ / Refuse bin
23x33x585 cm 3353-88-BLA 81,27

Καλάθια για τρόλεϊ
Bins

Τρόλεϊ σερβιρίσματος / Serving trolleys

code περιγραφή / description €

* Μαύρο / Black
97x51x99 cm 9T68-00-BLA 300,00

* Μπεζ / Platinum
97x51x99 cm 9T68-00-PLT 300,00

Τρόλεϊ «Executive»
Service cart
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code περιγραφή / description €

*498237 Tρόλεϊ bar 3 πατωμάτων
Trolley, 3 levels
60x80 cm 6310 842,00

Τρόλεϊ bar
Trolley bar

code περιγραφή / description €

* Tρόλεϊ 2 πατωμάτων χωρίς φρένα
Trolley, 2 levels, without brakes
σηκώνει / lifts: 40 kgr
98x52x94 cm 6050 1.073,25

*498238 Tρόλεϊ 3 πατωμάτων με φρένα
Trolley, 3 levels, with brakes
σηκώνει / lifts: 40 kgr
98x52x94 cm 6052 1.474,00

Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Serving trolley

code περιγραφή / description €

498214 «Gueridon» χωρίς φρένα / without brakes
σηκώνει / lifts: 40 kgr
72x47x80 cm 6000 533,50

Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Serving trolley

code περιγραφή / description €

498239 «Gueridon» χωρίς φρένα / without brakes
σηκώνει / lifts: 40 kgr
71x46x78 cm 1095 280,50

Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Serving trolley

code περιγραφή / description €

498225 «Gueridon» χωρίς φρένα / without brakes
σηκώνει / lifts: 40 kgr
71x46x78 cm 1080 280,50

Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Serving trolley

code περιγραφή / description €

124321 90x50x82 cm
958102SS 275,01

Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Serving trolleyBEST

code περιγραφή / description €

124322 84x50x81 cm
958120 297,67

Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Serving trolleyBEST

code περιγραφή / description €

124319 97x50x105 cm
958118&T102 437,75

Τρόλεϊ bar
Trolley barBEST

code περιγραφή / description €

124320 97x50x108 cm
958118&T103 437,75

Τρόλεϊ bar
Trolley barBEST
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«Tendence»

code διάμετρος / diameter €

*501055 60x40x80 cm, walnut 031 809,00

* 80x40x80 cm, walnut 032 884,00

Τρόλεϊ «London» Deluxe
Serving trolley

code διάμετρος / diameter €

* 104x57x83 cm
walnut 056 1.337,00

* 124x57x83 cm
walnut 057 1.509,00

Τρόλεϊ «Las Vegas» VIP
Serving trolley

code διάμετρος / diameter €

*231121 120 cm, MDF 145,95

*231130 120 cm, ελαφρύ πλακάζ
block Board 192,15

*231140 140 cm, MDF 166,95

*231151 150 cm, MDF 166,95

*231150 150 cm, ελαφρύ πλακάζ
block Board 215,25

*231161 160 cm, MDF 166,95

*231180 180 cm, MDF 171,15

Τραπέζια ροτόντα 
Round tableMETALline

code διάμετρος / diameter €

*231118 180x45 cm, MDF 118,65

*231179 180x45 cm, ελαφρύ πλακάζ
block Board 130,20

*231173 180x75 cm, MDF 124,95

*231176 180x75 cm, ελαφρύ πλακάζ
block Board 152,25

* 76x76 cm, MDF 121,00

*231076 76x76 cm, ελαφρύ πλακάζ
block Board 131,25

Τραπέζια «School» 
Table «Schol»METALline

code διάμετρος / diameter €

*231177 150χ75 cm, MDF 143,85

*231152 150χ75 cm, ελαφρύ πλακάζ
block Board 166,95

Τραπέζια ημικυκλικά 
Half round ableMETALline

code διάμετρος / diameter €

*231101 MDF 161,70

*231100 ελαφρύ πλακάζ / block Board 207,90

Τραπέζια «Croissant» 
Table «Croissant»METALline

code διάμετρος / diameter €

*501056 104x57x83 cm
wenge 072 1.747,00

Τρόλεϊ «Barcellona» Deluxe
Serving trolley

code διάμετρος / diameter €

* 50x50x80 cm
black 124 1.057,00

Τρόλεϊ «Havana» Chic
Serving trolley

code διάμετρος / diameter €

* 148x69x134 cm
λευκό 065 2.695,00

Τρόλεϊ «Manhattan» Chic
Serving trolley

Τα ξύλινα τρόλεϊ διατίθενται σε 3 εκδόσεις: 
Α. Deluxe: βαφή σε χρώμα walnut ή wenge με

επένδυση inox στα πόδια, 
B. Chic: λακαρισμένα σε χρώμα χρυσό,

μαύρο ή λευκό με επένδυση inox
στα πόδια,

Γ. VIP: βαφή σε χρώμα walnut ή wenge
χωρίς προστατευτική ΙΝΟΧ επένδυση.

The wooden trolleys are available in 3 different
versions:  
A. Deluxe: painted walnut or wenge, with inox

leg protection,
B. Chic: lacquered in gold, black and white

color,
C. VIP: painted walnut or wenge, without the

inox leg protection.

διατίθεται και σε wenge (032)
Also available in wenge (032)

διατίθεται και σε wenge (057)
Also available in wenge (057)

διατίθεται και σε χρυσό (123)
και λευκό (125)
Also available in gold (123)
and white (125)

διατίθεται και σε χρυσό (063) και μαύρο (064)
Also available in gold (063) and black (064)

διατίθεται και σε walnut (071)
Also available in walnut (071)

Τραπέζια banquet  / Banquet tables

Ενισχυμένες, εύκολες στη χρήση μπάρες ασφαλείας • Μεταλλικά πόδια • Προστατευτική βέργα αλουμινίου στην
περιφέρεια • Δύο διαφορετικές επιλογές επικάλυψης επιφάνειας τραπεζιού α) MDF β) Eλαφρύ πλακάζ

Reinforced, easy to handle locking bars • Metal table feet  • Protective aluminium edging • The hotelier range is
available in 2 table top finishes a) MDF b) Block board.

METALline


